
Практическая работа  

Тема: Решение экологических задач 

Цель: создать условия для формирования умений решать простейшие 

экологические задачи. 

Ход работы. 

Самостоятельное решение задач. 

Задача №1. Зная правило десяти процентов, рассчитайте, сколько нужно 

травы, чтобы вырос один орел весом 5 кг (пищевая цепь: трава – заяц – орел). 

Условно принимайте, что на каждом трофическом уровне всегда поедаются 

только представители предыдущего уровня. 

 

Задача №2. За год 1 м 2 площади агроценоза дает 800г сухой биомассы. 

Сколько гектаров окультуренных посевов необходимо, чтобы прокормить 

взрослого человека массой 70 кг (из них 63% составляет вода)? 

 

Задача №3. Используя правило экологической пирамиды, определите, какая 

площадь (га) 

Биоценоза может прокормить одну особ. Последнего звена в цепи питания: 

А) планктон – синий кит (100т) 

Б) планктон – рыба – тюлень (300 кг) 

60% массы данных организмов составляет вода.  

Биопродуктивность планктона  - 600 г на м 2 

 

 

Выполненное задание отправить Шиловой Н.Н. на  электронную  почту    

yflzibkjdf@yandex.ru 

Пишите аккуратней и четче, указывайте дату!!! 
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